
 
 

 

ΘΕΟΦΑΝΙΑ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ & ΚΟΠΗ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ 
ΣΤΟ ΟΡΟΠΕΔΙΟ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΜΕ ΠΛΗΡΕΣ ΜΕΝΟΥ & ΔΩΡΟ ΕΚΠΛΗΞΗ! 

Για την ημέρα των Φώτων, Δευτέρα 6 Ιανουαρίου 2025, έχουμε 
ετοιμάσει μια γιορτινή εκδρομή, που συνδυάζει τη θρησκευτική 
κατάνυξη με το τόσο όμορφο έθιμο της Βασιλόπιτας του γραφείου 
μας και το γλέντι που ακολουθεί. Συγκεκριμένα, θα 
αναχωρήσουμε το πρωί από το Ηράκλειο με πρώτο προορισμό 
τον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος στο κέντρο του Αγίου Νικολάου. 
Αμέσως μετά τη Θεία Λειτουργία των Θεοφανίων, θα 
παρακολουθήσουμε τον Αγιασμό των υδάτων στη λίμνη 
Βουλισμένη, με την τριπλή κατάδυση του Τιμίου Σταυρού. Στη 
συνέχεια, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε το 
καφεδάκι μας στις κοντινές καφετέριες. Αφού επιβιβαστούμε στο 

λεωφορείο μας και διασχίσουμε τη Νεάπολη, θα ακολουθήσουμε μία καταπληκτική διαδρομή, η οποία 
κυκλώνει το Οροπέδιο Λασιθίου από την ανατολική του πλευρά. Αφού περάσουμε τα χωριά Βρύσες, Δράσι, 
Αμυγδάλοι, Ζένια και τους ανεμόμυλους του Κατακαλού, θα κάνουμε μία στάση στο χωριό Έξω Ποτάμοι, για 
να θαυμάσουμε την πανοραμική θέα που κόβει την ανάσα προς το 
ορεινό τοπίο με την άγρια βλάστηση. Συνεχίζοντας, θα 
διασχίσουμε τα χωριά Ρουσακιανά, Μέσα Ποτάμοι και Μέσα 
Λασίθι, το οποίο αποτελεί την ανατολική είσοδο στο Οροπέδιο 
Λασιθίου. Τα 18 γραφικά χωριά του Οροπεδίου είναι κτισμένα 
στους πρόποδες των τριγύρω βουνών, αφήνοντας τον κάμπο 
ελεύθερο για καλλιέργεια. Όλα συνδέονται μεταξύ τους με έναν 
περιφερειακό κυκλικό δρόμο μήκους 23 χιλιομέτρων, τον οποίο 
θα διανύσουμε με το λεωφορείο μας, για να απολαύσουμε τις 
ξεχωριστές ομορφιές του τόπου. Πρόκειται για μια ήρεμη και 
πολύ εύφορη περιοχή, περιστοιχισμένη από τα άγρια ψηλά βουνά 
της Δίκτης και αρκετά μικρότερα οροπέδια. Το Οροπέδιο Λασιθίου είναι διάσημο για την πλούσια αγροτική 
παραγωγή, τους ανεμόμυλους και τα ιστορικά του σπήλαια, περισσότερο απ’ όλα όμως εκπλήσσουν η 

αυτονομία και η ηρεμία του. Μόλις φτάσει το μεσημέρι, θα 
καθίσουμε σε μια εκλεκτή ταβέρνα του Οροπεδίου Λασιθίου, 
όπου θα απολαύσουμε αυθεντική κρητική κουζίνα  δίπλα στο 
τζάκι, άφθονο κρασί, εκπληκτική θέα προς το χειμωνιάτικο τοπίο. 
Αποκορύφωμα της εκδρομής μας θα είναι η κοπή της 
πρωτοχρονιάτικης Βασιλόπιτας, που όποιος κερδίσει το φλουρί, 
εκτός από την ευλογία του Άι Βασίλη για το νέο έτος 2025, θα πάρει 
και ένα δώρο-έκπληξη από το γραφείο μας! Αφού διασκεδάσουμε 
με την ψυχή μας και ανταλλάξουμε ευχές, θα πάρουμε τον δρόμο 
της επιστροφής μας στο Ηράκλειο αργά το απόγευμα. 

Τιμή ανά άτομο: 36€ (πλήρες μενού με φαγητό & ποτό) 
 


